

传递爱心关爱生命无偿献血

——我院2018无偿献血活动现场爱心涌动

本报讯 10月26日上午,我院2018年无偿献血活动在学院排演中心一楼展开。许多同学积极踊跃地报名,主动要求加入无偿献血的队伍。在现场,辅导员老师实时关心同学们的身体状况。学校为献血的同学们精心准备了红糖水及慰问品,由同学组成的志愿者团队也热情积极地配合医护人员工作,关心同学身体状况、派发献血证等,为献血的顺利进行添上一份力。

有很多同学三年、四年甚至五年、六年连续献血,展示了上音人热心社会公益、勇于奉献担当的良好精神风貌。他们是——

研究生部:张翔嘉连续六年献血、曹洁琼连续五年献血;严寒晓、陈梦璐共参加献血四次,廖佳怡、兰天连续三年献

血;王宇星、耿诗霞、张佳怡、张凯旋、彭荣鑫连续两年献血;

民乐系:张心格、田易敏连续两年献血;

声乐歌剧系:张超南连续四年献血;徐东晨连续三年献血;

音乐学系:贺佳楠连续两年献血;

音乐教育系:熊嘉美、张洪源连续三年献血;辛雨珊、沈蕾、李慧慧、孙旷、谢雨馨、江婧越、徐艺芳、李欣蓉、赵诗意连续两年献血;

钢琴系:陈雁楨连续三年献血,李子依连续两年献血;

作曲系:高钰哲连续三年献血,陈宁瑛、黄珊珊、李思琦连续两年献血;

指挥系:朱斯珂连续五年献血;

音乐工程系:傅孟源连续



四年献血,陈伽芥、曾顺臻、党纳庆(蒙古族)、魏子凡连续三次献血,邓伟麟、金鹤翔、李瀛、楠丁哈博尔(蒙古族)、王乐瞳、徐知非连续两年献血;

现代器乐与打击乐系:刘晶川、郝志全、唐一啸、刘福路、冯景慈连续两年献血;

数字媒体学院:吴超、李笑、王亦杨、吕敏连续两年献血;

奉献传承、爱心传递,上音校园里洋溢着温暖与真情。

(供稿 学工部)

九九重阳,乐动心声

——记研究生部党总支“音为梦想”公益服务

本报讯 金风送爽,丹桂飘香,10月17日,时值重阳佳节之际,我院研究生部师生走进上音研究生德育教育实践基地——上海市第一社会福利院,为老人们献上了一场精彩纷呈

的重阳音乐会。本次活动由上海音乐学院研究生部党总支与上海市第一社会福利院主办,硕士生第三党支部、第四党支部承办,研究生党、团员们合力呈现。本次音乐会的筹备工作

(上接1版)

本报讯 10月16日,“拥抱彩虹 传递阳光”2018福美公益助残爱之行汇报音乐会在我院学术厅举行。热情生动的演出将高雅的音乐厅变成了洒满阳光的天堂,在这里,受助学员和他们的家庭看见了春天。阳光公益使他们明白不仅要为活而活,还能追求更好的生活。项目开展以来,学员们从陌生到熟悉、从

抗拒到接受、从兴趣平平到认真投入,每一个简单的动作都离不开志愿者老师的辛苦教学。有助于肢体协调的暖场活动、耐心细致的亲身示范、形象生动的比喻演绎等,志愿者们以多种形式和方法带动学员们的学习热情。此次演出既是福美公益“拥抱彩虹”项目成功开展后一次鲜活生动的汇报演出,更是上音研究生部资助育

改体现在党的建设、教书育人等各项工作中。三是强化责任担当,确保巡视整改出实效。要夯实整改责任,聚焦重点问题,注重标本兼治。巡视整改是检验“四责协同”的重要标尺,要以领导班子的担当作为带动全校的整改落实。党委书记和领导班子成员既要挂帅,又要出征,真正把工作摆进去、把职责摆进去、把自己摆进去。对巡视发现的问题,既要注重当下改的举措,更要注重长久立的机制。把加强党的全面领导贯穿到巡视整改的全过程,确保巡视整改出实效。

林在勇同志表示,将以高度的政治责任感,本着真认账、真对照、真反思、真整改、真负责的态度,认真研究反馈意见,坚决整改落实整改工作。一要深化认识,正视整改要求。院党政领导班子将以讲政治的高度,进一步强

早一个多月前便已如火如荼地展开,同学们通过层层筛选精心确定了老人们喜爱的经典曲目,确保每一个节目能够高质量地展现在老人面前。

(供稿 研究生部)

上音最熟悉的陌生人

你才不是没有故事的“宿管阿姨”

从汾阳路20号到零陵路508号,上音人在这里学习和工作和生活。阳光斑驳下是鹤发松姿与青春活力的错身,树叶窸窣声中伴着“工匠”与“乐匠”的合奏。那些每天和我们擦肩而过的“最熟悉的陌生人”,也许默默无闻,也许声名赫赫,他们都是上音人,在年年岁岁的光影交织中,共同谱写着上音华美乐章。

清晨,与阳光一起迎接你;傍晚,与星空一起守护你;或许你还说不出她们的姓名,但她门早已把你当成自己的孩子

她们,就是宿管阿姨。2012年我音零陵路校区改造完成,届时上音的所有住宿宝宝们迎来了自己的新家,也迎来了在零陵路校区第一批宿管阿姨。

住在零陵路校区的宝宝们有没有发现,有两位阿姨不论从身型还是长相都极为相似,经常有同学傻傻分不清热闹出过很多趣事。她们就是亲姐妹殷慧娟、应云美。

姐姐性格直爽,早已和学生们打成一片!妹妹心思细腻,常和学生拉拉家常。应阿姨姐妹花两人从2012年开始为上音的师生服务,目睹了上音零陵路校区的变迁,也见证了孩子们的成长。

“音乐学院里的阿姨都会唱歌!”

这句话还真不假。两位应阿姨可以全民K歌达人,“sss”简直so easy~还没拿到“sss”的你是不是感觉到一丝压力?平日里,两位应阿姨都爱好唱歌,经常向学声乐的同学请教如何唱高音,也不时和同学切磋一下。应阿姨经常与这位音乐剧的同学一起练练歌。

“学生就像自己孩子一样”

这是两位应阿姨的肺腑之言。她们回忆,去年有同学脚扭伤一瘸一拐的准备去医院,应阿姨连忙扶她一起去看医生,照顾关心她的起居;还有一次,一位留学生深情慌张地向阿姨求助,说感觉身体不适、两眼模糊、呼吸困难,阿姨见此赶忙赶紧拨打120,不过虚惊一场,这位同学只是低血糖。

最后送上和蔼可亲、有点俏皮的应阿姨对同学们的话——“孩子们早点回来,阿姨在家等你。”



仰望瞬息万变的天空 他们用的是心

当你驻足上音校园,除了看到人来人往中背着乐器、步履匆匆赶去上课的学生们,是否也曾曾在某个瞬间抬头仰望那一片属于上音的天空。它的瞬息万变往往都等不及我们掏出相机或者手机捕捉便悄然离去,不过还好有一帮总是愿意在瞬息之间记录天空美好变化的爱好者,为我们留下那些珍贵的照片。

(转自中共上海市纪律检查委员会 上海市监察委员会网站)

上音

贺绿汀



中共上海音乐学院委员会主办

上海市连续性内部资料准印证(B)第0058号 2018年10月30日(第244期)

市委第一巡视组向上海音乐学院党委反馈巡视情况

本报讯 根据市委巡视工作领导小组的部署,2018年10月19日,市委第一巡视组向上海音乐学院反馈巡视情况。市纪委副书记戴骅传达了市委书记李强在听取十一届市委第三轮巡视情况汇报时的讲话精神,出席向上海音乐学院领导班子反馈巡视情况会议,对巡视整改工作提出要求。市委第一巡视组组长李琪代表巡视组向上海音乐学院党委书记、院长林在勇和上海音乐学院领导班子进行了反馈,林在勇同志代表上海音乐学院党委作了表态发言。市委第一巡视组成员,市委巡视工作

领导小组办公室有关同志,上海音乐学院领导班子及相关同志近百人出席会议。

根据市委统一部署,市委第一巡视组于2018年6月20日至9月14日对上海音乐学院党委进行了巡视。巡视组认真贯彻落实党的十九大精神,把“四个意识”作为政治标杆,进一步深化政治巡视,紧盯“六个围绕、一个加强”等方面问题,从严从实开展巡视监督。通过广泛开展个别谈话、师生座谈,认真受理群众来信来访,调阅文件资料,实地走访查看,深入了解情况,发现问题,形成震慑,顺利完成了巡视任

积极探索红色音乐文化与思政教育融合的“思政教育”

暨第二届全国音乐学院思政课教学改革与协作论坛召开

本报讯 10月18-19日,首届中国红色音乐文化论坛暨第二届全国音乐学院思政课教学改革与协作论坛在我院隆重召开。上海市艺术教育委员会主任陈克宏,中国浦东干部学院原常务副院长、市委党校原常务副院长奚洁人,井冈山大学原校长、中国井冈山干部学院原副院长张泰成,中国井冈山干部学院副院长柯华,井冈山大学党委副书记肖长春、赣南师范大学副校长吴磊,湘潭大学副校长刘建平、遵义师范学院党委书记洪涛,以及我院党委书记、院长林在勇,副书记曹荣瑞等参加论坛。

本次论坛主旨是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是全国文艺工作座谈会、全国高校思政工作会议精神,进一步推动中国红色音乐文化研究与发展,深化高等音乐学院思想政治理论课教学改革,探索红色音乐文化研究、红色音乐创演与思想

我院获上海高校思政理论课实践教学改革试点

本报讯 在日前公布的2019年上海高校思想政治理论课实践教学改革试点项目,我院申报的《红色音乐文化融入思政课实践教学探索》成功立项。此次获得立项的包括复旦大学、上海交通大学、东华大学、上海财经大学等10所高校。此次我院申报

项目,在总结2016-2018三年大学生暑期社会实践包括贵州遵义、陕西延安、江西井冈山、河南兰考、广西百色等已有的红色实践基地,每年暑期十支社会实践团队和学期内各系部的社会实践活动的基础上,将各队伍开展红色音乐文化与思政课实践教

育。市委巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报,并向市委报告了有关情况。李琪同志指出,上海音乐学院党委能坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握党对音乐艺术教育工作的领导权;二是要巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,坚持把立德树人融入思想道德、文化知识、社会实践和艺术专业技能教育各环节;三是党委领导班子成员要以身作则,抓整改落实,把握好方向和导向、底色和特色、能力和作风、担当和作为的关系;四是要切实发挥系(部)党组织战斗堡垒作用;五是党委和纪委要聚焦全面从严治党的主责主业,紧紧盯住重点领域和关键环节,协同做好“四责”担当。(下转4版)

[导读]

上音与清华在京共同纪念黄自先生逝世80周年 2版

2018上音国际打击乐节暨第三届IPEA国际打击乐比赛圆满落幕 3版

认识不足;把握办学正确政治方向不够到位,党建思政工作大格局有差距,师德师风建设任务较为艰巨;执行制度规定不严、基层党组织建设工作弱化虚化;执行“六大纪律”、防范化解廉政风险不够有力,违反中央八项规定精神问题仍然存在;制度化的监管措施落实到位、“两个责任”落实不够有力,一些权力资源相对集中部门管理比较薄弱,存在廉政风险。同时,巡视组还收到涉及一些领导干部的问题反映,已按规定转有关部门处理。

李琪同志代表巡视组提出了五点意见建议。一是要自觉坚持

我院党委召开专题学习

《中国共产党纪律处分条例》

本报讯 10月16日上午,院党委在行政楼408会议室召开《中国共产党纪律处分条例》专题学习会。会议由院党委书记、院长林在勇主持,院全体党委委员参会。

林在勇表示,新一届党委会产生以来十分重视党纪党规的学习工作,通过学习增强廉洁意识、责任意识,思考解决学校改革发展中的重大事情。对于廉洁自律方面的问题我们一刻都不能疏忽松懈,一定要严格遵守执行《中国共产党纪律处分条例》等党纪党规,这是对党的负责,对同志负责,也是对自己负责。林在勇说,学校的发展需要全体党委委员和各级领导干部群策群力,市委巡视组刚对我院开展了巡视工作,目

《贺绿汀》走进临港再引轰动



本报讯 为庆祝改革开放40周年,在喜迎进博会的日子里,上音原创歌剧《贺绿汀》走进上海海事大学进行两天四场的演出,为临港五校“点亮新时代,共筑大临港”喝彩。(撰稿 陈冬莉、朱则彦)

(供稿 学工部)

